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          Magyar Turista  Egyesület  Esztergomi Osztályának 

                               2019 éves  beszámolója 
 
 
A Magyar Turista Egyesület Esztergomi Osztálya 2007 November 30-án alakult  
elődei által 1921-ben állított Magyarok Nagyasszonya szobor előtt Esztergom 
Vaskapu hegyen . 
Hivatalos alakulóülést Dobogókőn a Menedékházban tartotta.   
 
Alapszabályában is rögzítette hogy az 1911.-ben alakult Magyar Turista Egyesület Esztergo-
mi Osztálya  jogutódjának tekinti magát. Felvállalja  hagyományai ápolását és kötelességeit. 
 
A turistaság szaporodó lehetőségeinek kihasználására jött az ötlet,hogy jogi személyességet is 
megteremtse. 
 
A Magyar Turista Egyesület Esztergomi Osztályának Egyesülete  2010.szeptember 08.-án 
tartotta  alakuló ülését. Tizenhárom tag mondta ki  a jogi személyességet biztosító egyesület 
megalakítását. 
 
 A jogi bejegyzés után is tagja a Magyar Turista Egyesületnek, mint az MTE Esztergomi 
Osztálya. Annak életében tevékenyen részt vesz, ápolja hagyományait. 
 
 A Komárom- Esztergom Megyei Bíróság Pk.60.049/2010/6 ügyiratszám alatt  
"MTEEO"-t   1811.sorszám alatt nyilvántartásba vette. 
 
Az egyesület közhasznúsági fokozata : "Kiemelten Közhasznú Szervezet ", amely 2011. 
május hó 09. napján jogerőre emelkedett. 
 
 A céljai : 
 
-határon innen és túli túrázás, határon túli magyarsággal kapcsolatos tevékenység, felvidéki 
 kapcsolatok erősítése, a felvidéki túratársak létszámának növelése,  
 
-érdeklődést kelteni a turistaság s általában a természet szépségei iránt, fiatalok bevonása a    
 túrázásba, 
 
-fejleszteni és terjeszteni a szervezett turistaságot s vele együtt gyarapítani a turisták és ven-
dégeik, közgazdasági szempontból is fontos forgalmát,  
 
-hazánk tájainak kutatása,  
 
-az idegenforgalom és turizmus elősegítése, egészségügyi rehabilitációs tevékenység, 
 
-a turistautak környezetének rendbetétele, források tisztítása, emlékhelyek karbantartása, 
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-környezetvédelem. 
 
Évente ismétlődő túráink közül a legfontosabbak :  
 
- Boldog Özséb túra, 
- Teréz túra 
- Vaskapui Magyarok Nagyasszonya ünnepei, 
- Húsvéti határkerülés, 
- EKE tábor 
- Megemlékezés a Pozsonyi csatáról a helyszínen Hainburg közelében. 
- Turista botszentelés 
- Néhány napos túra új, távolabbi helyeken 
 
 
Nagy könnyebbség, hogy egyesületünk a turistaság egyik legpatinásabb országos szerveze-
tének a Magyar Turista Egyesületnek egyik osztályaként működik. Ápoljuk az MTE 
hagyományait.  
Az MTE-vezetésében uralkodó álapotok miatt ,sajnos az egyesületi élet sok kivánni valót  
hagy maga után. A magunk útját kell járnunk. 
 
2019-ben 32 rendezvényt szerveztünk, amelyben a társegyesületek tagjaival együtt összesen 
340 tagnak és 681 vendégnek tudtunk tartalmas, kulturált szabadidő eltöltést nyújtani a 
természetben.  
Éves túratervünk, élménybeszámolóink honlapunkon megtalálhatók. (www.esztergomi-
turistak.hu) 
Sikeresen tovább bővültek szervezeti kapcsolataink, valamint fiatalodott a tagságunk. 
Bevonjuk túráinkba a legfiatalabbakat is. Meglepően jól bírják 5 és 7 évesen is.  
 
 
Hazai turista szervezetek közül a Magyarországi Kárpát Egyesület Pestkörnyéki Osztályát  
segítettük esztergomi teljesítménytúráján, amiből szorosabb együttműködés lett. Az általuk 
szervezett hagyományos " Bazilika " teljesítménytúrát összekapcsoltuk az Esztergom Vas-
kapui Brilli Gyula menedékház ünnepségeivel. A jubileumi Vaskapu és Bazilika túra rekord 
számú résztvevővel zajlott. 
 
Hagyományos Pálos és vaskapui rendezvényeink, túráink sok résztvevőt hoztak. 
 
Vaskapui menedékház környékét az új bérlő rendben tartja. Jó kapcsolatot tartunk vele. Bár 
nem a klasszikus menedékházként működik, de a turisták is szivesen látott vendégek. 
 
Vaskapui Magyarok Nagyasszonya szobor környékének, kultúrált, ápolt, állapotát mi tartjuk 
fent. Rendszeresen megttisztítjuk a szobrot, valamint kértük a várost és az erdészetet, hogy a 
feljárólépcsők és a környezet rendbetételében segítsenek. Ez megtörtént. Örömmel tapaszt-
aljuk, hogy egyre többen látogatják Nagyasszonyunkat. 
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2019-ban egy régi vágyunk teljesült. A Magyarok Országos Gyülésén Ópusztaszeren, 
sátrakkal, családostúl részt tudtunk venni. Csodálatos élmény volt, együtt ünnepelni, átélni a 
szép magyar muzsikaszót, táncot stb. közel 1200 résztvevővel.  
Megismertük a Magyar népmesékbe kódolt értékes információkat. Történelmünk fehér folt-
jait. Együtt sütöttünk, kostoltunk, játszottunk hagyományos játékokkal. Ijásztunk stb. . 
 
Turista hagyományápoló tevékenységünkből az idén A Téry Menedékházat látogattuk meg. 
Adóztunk Téry emlékének,de esztergomiakként Eggenhoffer Terézről is tartottunk egy kis 
műsoros megemlékezést,és  egy emléktáblát is helyeztünk el. Mind Téry-ről ,mint Terézről 
,van megemlékező tabló a Menedékházban,de véleményünk szerint nem ártana felújítani őket. 
Csodálatos négy napot töltöttünk fent a Menedékházban június elején. Még a téli viszonyokba 
érkeztünk és nyári miliőben búcsúztunk a háztól.Utolsó nap még fürdőzésre is volt alkalmunk 
a tavakban.  
Ez évben is építő részesei voltunk az Esztergom és Térsége Turisztikai Egyesület 
munkájának, hogy a környék turisztikai életébe jól bele tudjon simulni. 
 
A Teréz  túra teljesítőinek Esztergomba érkezésekor emléklapot osztottunk.  
 
Évek óta önkéntes munkában készül könyvelésünk, és honlapunk.  
 
Egyesületünk  eseményeit az alábbiakban foglaljuk össze. 
 
 
VÉGEREDMÉNYBEN A 2019 ÉV FOLYAMÁN           32  RENDEZVÉNYÜNK VOLT                                  
                                       RENDEZVÉNYEINKEN          340   TÚRATÁRS és                                                  
                                                                                           681   VENDÉG VETT RÉSZT. 

 
 

 
Esztergom 2020.05.04.                

         Kassai Kálmán  MTEEOE elnök 
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